El Sistema Binario.
Aunque ya se ha mencionado anteriormente, volvemos a hacer recordatorio de lo que es el sistema binario, ya que es muy importante

El sistema binario, es el sistema numérico más básico y natural para la máquina, ya que ella sólo entiende dos cosas, tiene tensión o no la tiene.

Este que sería el principio de la electrónica digital, y por tanto de los ordenadores, se traduce en que cualquier información que queramos intercambiar con el ordenador, sólo puede tener dos valores:

El 0 (no tensión) y el 1 (con tensión).

Este 0 y 1 serian lo que son las letras del alfabeto, y se llaman bits...

Con las letras formamos lo que son las palabras, en este caso, con los 0 y 1

formamos lo que se llaman bytes...

Estas palabras pueden tener un número variable de letras, en el caso de los 

bytes, depende de la potencia del procesador, y han ido pasando de los

8 bits de los primeros, a los 16, a los 32 y  a los 64 de los actuales.

Nosotros nos vamos a centrar, en los bytes de 8 bits....

1byte = 8 bits


d0     d1    d2    d3    d4    d5    d6    d7 



      puede valer: 
 0       0      0       0      0      0      0      0





  ó:
 1
1      1       1      1      1      1      1


     en sistema decimal:
 1       2      4       8     16    32    64   128


         o lo que es igual:     1       21     22     23     24     25     26     27

Como dijimos anteriormente, para pasar un número binario a decimal,

sólo tenemos que sumar el valor de los bits que están a 1, ejemplo:

Pasar el nº    10101010  a decimal:



d0
d1
d2
d3
d4
d5
d6
d7

Tenemos:
1
0
1
0
1
0
1
0

Luego:
1        0        4        0        16       0       64       0

El valor en decimal será: 1 + 0 + 4 + 0 + 16 + 0 + 64 + 0  =   85 
La conversión de decimal a binario, no nos interesa en nuestro caso...

Veamos ahora el camino fácil:

Windows tiene entre sus accesorios una calculadora, que en su opción científica, convierte los numeros entre los  diversos sistemas..
